

县区新闻

双赢模式多地开花 河南保税集团与南阳卧龙综合保税区签约

本报讯 5月23日上午,河南保税集团与南阳卧龙综合保税区全方位合作正式拉开序幕。

河南保税集团总裁徐平与南阳卧龙综合保税区管委会筹备组副组长兼办公室主任马冰签订《战略合作框架协议》,河南保税集团全资子公司郑州市跨

境口岸科技有限公司总经理侯博与南阳卧龙综合保税区投资建设有限公司董事长张德景签订《合作协议》。南阳市委副书记穆为民,南阳市人大常委会副主任刘荣阁,南阳市人民政府副市长摆向阳,南阳卧龙区委书记马冰,卧龙区区长陈天富等

现场见证签约。签约仪式由南阳市市长程志明主持。

据了解,这是继驻马店和焦作孟州等地之后河南保税集团地市级合作的又一新篇章,对整体推进全省跨境电子商务发展具有深远影响力。
郑州晚报记者 王赛华

上街区小学生走进区政府大楼 追问副区长“开心事”与“梦想”

本报讯 “我想知道政府机关是什么样的,我想知道政府工作人员的工作情景,我想与他们坐在一起聊聊天”。昨日下午,上街区曙光小学的百余名学生走进了上街区政府大楼,实现他们的小梦想。

昨日下午3时,小学生在相关负责人的带领下走进上街区政府大楼,认真观看属于上街的各项荣誉,聆听工作人员对各个部门工作内容的介绍。

“(副)区长伯伯,您每天几点下班,您累不累?”“您最爱读的书是什么?”“您最开心的事是什么?”“您的梦想是什么?”在和副区长朱志刚交流环节中,小学生打开了话匣子。朱志刚认真回答了孩子们的问题。朱志刚说,每天的工作虽然很忙很累,但是一看到你们可爱的笑脸,所有的疲惫都烟消云散了。

活动中,曙光小学的学生代表还向朱志刚发出了曙光小学第二届“传承文明、点燃梦想”书法艺术节的邀请,朱志刚高兴地接受了邀请。来自曙光小学的一对双胞胎兄弟白冠文、白冠武还将自己书写的毛笔字送给了朱志刚,朱志刚笑着说:“两个孩子虽然年龄不大,但毛笔字写得比我好多了。”

活动结束后,孩子们为朱志刚佩戴了红领巾,并纷纷与朱志刚合影留念,私下交流着自己的梦想。

据悉,上街区曙光小学绝大部分学生是外来随迁子女,为了使学生真正地融入上街,曙光小学开发了“走遍上街”校本课程。
郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 丛薇 鲁娟

富含番茄红素、瓜氨酸和维生素C,每斤约5元 小果型功能性西瓜中牟亮相 上市期:5月中旬至6月中旬



本报讯 “这瓜确实好吃,不仅酥还甜!”“这瓜咱见过,没想到里头内容恁丰富,还富含番茄红素、瓜氨酸和维生素C,那我要多吃几块!”昨日上午,在中牟县韩寺镇大洪村,中国农业科学院郑州果树研究所功能性西瓜新品种上市及配套栽培技术观摩会上,远道而来的各地顾客品尝后赞不绝口。

“经过前期的反复试验,小果型功能性西瓜在中牟首次亮相,目前种植面积近千亩。”中国农业科学院郑州果树研究所研究员、博导、国家西(甜)瓜产业技术体系多倍育种岗位科学家、全国无籽西瓜科研与生产协作组组长、中国农业科学院西(甜)瓜栽培与生理创新团

队首席科学家刘文革介绍说。

据介绍,西瓜中的番茄红素、瓜氨酸能促进血液循环、保护心血管、抗衰老、提高免疫力。选育富含瓜氨酸和番茄红素的品种,将大大刺激人们对西瓜的消费需求。

中国农业科学院郑州果树研究所副研究员何楠告诉记

者,他们通过搜集评价番茄红素和瓜氨酸含量的西瓜种质资源,将西瓜分子标记技术、离体细胞染色体加倍技术与传统的杂交育种技术有机结合,培育出高番茄红素、瓜氨酸、维生素C含量的西瓜新品种,同时研究了不同栽培环境因素对番茄红素和瓜氨酸含量的影响,形成了配套的栽培技术体系。

“我们分别培育出高番茄红素品种5个、高瓜氨酸品种6个,其中5个品种通过省级审定,并且,‘高番茄红素、瓜氨酸、VC含量西瓜品种选育与应用’研究成果于去年10月获得省科技进步二等奖。”刘文革告诉记者。

刘文革说,高番茄红素、瓜氨酸西瓜品种,保健作用和药用价值显著。功能性西瓜新品种实现了我国西瓜育种从产量型到质量型、从质量型到功能型的跨越,显著提升了我国西瓜育种水平和自主创新能力。

据悉,小果型功能性西瓜上市期为5月中旬至6月中旬,每斤约5元。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 李淑娟 文/图

惠济区召开“互联网+全域旅游”专题报告会

本报讯 近日,郑州市七十九中学报告厅内座无虚席,惠济区委中心组在此召开了以《“互联网+全域旅游”的新机遇》为主题的专题报告会。全区600名党员干部参会。

今年以来,惠济区紧紧围绕“产业融合发展创新区,生态

宜居宜业旅游城”的发展定位,着力构建以“文旅、商旅、农旅、工旅、康旅”融合发展的现代旅游产业体系。要求各级各部门积极利用惠济区位优势、经济以及历史文化资源优势,更好地保存文化遗产,更好地发展文化旅游产业,进一步完善公

共旅游服务体系,打造便捷旅游线路,推行“一站式服务”,确保旅游业成为惠及全区的支柱产业,使惠济区早日实现“处处是风景、全民可导游,全域皆旅游”的美好目标。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 马雅赛

郑州市文联文艺志愿者活动走进管城区映月路社区 虎美玲献歌 书法家摄影家各显神通

本报讯 近日,郑州市文联组织的“到人民中去”文艺志愿者进社区主题活动在管城回族区航海东路街道办映月路社区举行。省、市各级文联的文艺志愿者为社区群众带来了一场文艺饕餮盛宴。

活动现场,国家一级演员、豫剧表演艺术家虎美玲演唱的

经典豫剧字正腔圆,声声入耳;中国书法家协会会员孙永茂挥毫泼墨,尽显大家风范;摄影家谢竹安对于摄影专业知识和技巧的讲解深入浅出,通俗易懂。艺术家们以高水平的专业表演赢得了现场观众的称赞!

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 康昊增

二七区解放路街道开展趣味运动会

本报讯 近日,二七区解放路街道利用午休、周末时间举办了干部职工趣味运动会。此次趣味运动会分“前进吧,解办”“奔跑吧,解办”“快乐吧,解办”三个篇章,其中“前进吧,解办”为户外登山比赛,“奔跑吧,解办”为广场活力运动会(包括踢毽子、跳绳、

跳跃接力、投沙包、套圈等比赛),“快乐吧,解办”为室内休闲运动会(含跳棋、双升等竞赛项目)。

通过举办这种趣味性运动会,增强了街道全体职工的凝聚力和参加集体活动的热情。
郑州晚报记者 景静

金水区北林路街道有效治理“四乱”

本报讯 按照精细化管理工作的相关要求,金水区北林路街道科学统筹安排,通过划定沿街非机动车停车线,印制机动车“违章停车温馨提示”等方式,有效引导、治理“四乱”现象。今年以来,北林路办事处治理机动车、非机动车

乱停乱放1300余处,清理路边僵尸车3辆,新划定路边非机动车停车线2500余处,处理占道经营700余起,突店经营500多处,清理辖区内垃圾乱堆乱放70多处,清理沿街小广告1万余处,阻止乱发小广告30起。郑州晚报记者 王翠

GREE 格力 | KINGHOME 晶弘冰箱 | TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长
联合国“城市可持续发展宣传大使”

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

吃啥了? 白斑没了!

近几年来,越来越多的白斑患者都在换服一种药,用过后的人普遍反映:这种药吃下后,短期内白斑停止发展,发粉红、出现色素岛,白斑面积逐渐缩小。这些白斑患者连用3个疗程后,白斑逐渐消失了,恢复美丽动人、健康肤色,使他们重新恢复自信,拥有了全新的生活……

据专家说:这种药不简单,它是我国著名企业505集团科研小组、经过十年的潜心研究,挖掘祖国医学瑰宝,充分利用传统中医学理论与现代医学理论相结合,运用现代高科技手段,经过上千次的实验,终于研制成划时代的国家准字新药——505白癫风胶囊(国药准字Z20033198)。

剂型好,用量少:由于505白癫风胶囊剂型与片剂与丸剂比较,其特点是在胃肠道中崩解更快、吸收更好、药物利用率更高,早晚各一次,简单、方便。

作用大,效果好:患者服用505白癫风胶囊初期,白斑得到控制;服用中期白斑处会出现色素岛、白斑明显缩小或出现大面积粉红色;服用后期白斑会逐渐消失……

●家住北京的李先生,2010年不幸患上白斑,脸上、胳膊上出现了十几处大小不等的白斑,使他英俊的脸颊羞于见人。为了治病他跑遍了大半个中国,在救治无效后,一直处于失眠状态。偶然间他见到了“505白癫风胶囊”的宣传报道,抱着试试的心理邮购了三个疗程的药,没想到用了一个疗程白斑开始缩小,用完3个疗程白斑没了,如今6年了,白斑没有复发,他万分感激地说“是505白癫风胶囊帮我找回了自信!”

全国免费咨询热线:400-8489-118
(全国免费邮购 送药上门 药到付款)